

女人就要这种范儿

□ 记者 杨玉梅/文 张玉杰/图

模特:董晓霞
年龄:39岁
职业:个体老板
发型设计:技术总监侯老师

董晓霞应该是很多女人都羡慕的那种女人,事业成功,家庭幸福,更重要的是,她有一种范儿。

范儿这个词儿一度很流行。我曾经以为它可以和大牌画等号,朋友圈中一个大姐大级别的人物纠正我说:“耍大牌,只能呈现你苍白的自卑感。真正的范儿,是由内而外散发的一种自信和优雅,是一种气质。”当然,她没忘了缀上一句:“比如像我。”

我虽然嘲笑她自夸,但对她的气质还是加以肯定的,只是她的气质还不够优雅。

见到董晓霞,看到她周身所散发的大气和从容,再回想那个朋友的话,我觉得这也许就是一种范儿——温和端庄的范儿,优雅自信的范儿,这种范儿让她眼角的细纹和略显发福的身材都隐于无形。

给董晓霞设计发型得用心,不能流于俗套,也不能太过新潮。略微翻翘的刘海,流畅自然的发卷,给她增添了一些时尚和贵气(发型一)。

若嫌贵气太多,动感不足,便可试试第二款(发型二)。仍旧是中分,发尾只烫出一个卷儿,且都向内包,刘海自然处理,整个发型简洁流畅,与她老板的身份很契合。

或时尚,或动感,不同的发型,不同的感觉,但董晓霞的范儿一直都在,整体气质显得不凡,你说是不是?

发动季 **东田·琳造型** 特约

地址:中泰商务 303
电话:63222556 13721605568
网址:www.linzaoxing.com

发型对于整体造型的重要性不言而喻,一款合适的发型,会让你的魅力指数直线上升。想

拥有一个适合自己又很潮的发型吗?赶紧拨打电话 63635180 预约吧,我们会为你打造专属于你的美丽和气质!



如何成为香水鉴别高手

鉴别香水质量的好坏,要从三个方面入手,一是色泽,二是香味,三是包装,把握好这三点,就能买到优质的香水。

优质的香水必须是清澈透明的液体,无任何沉淀,一般不含色素,在30℃的温度下,颜色24小时后不变。

优质的香水香味纯正,并且能保持一段时间,无刺鼻的酒精气味及其他令人不愉快的气味。根据香味的稳定性和香料的成分,香水和花露水分为特级和甲级、乙级、丙级四个等级。特级香水洒在纺织品上,在一定条件下,其香味应该保持不少于70个小时。日常用的优质香水属于甲级产品。

取悦女人嗅觉的香水,其促销常常要靠香水商品的视觉形象。香水的外包装是香水内在质量的一种显示。在鉴别香水质量时,要特别注意香水瓶的密封情况,瓶口与瓶盖之间要严密无间隙,否则易导致酒精挥发。此外,还要注意香水包装是否整齐,图案是否清晰,瓶外观有无裂纹等瑕疵。若是带喷头的香水瓶,还应检查喷头是否灵活,有无漏泄。

(筱娟)

围巾带给秋冬许多回忆,毛线编织出温暖的眷恋。女人对围巾一向情有独钟,保暖也好,装饰也罢,一条好的围巾可以使全身的点晴之处落在脖颈之间,自然成为各美女的恩宠之物。围巾和服饰一样必须紧贴潮流,一款时尚别致的围巾,即使搭配一件简单的衣服都能提升你的衣着品位。

双色围巾交织,尽显妖娆气质

双色围巾摆脱了单色围巾的单调,利用互补和对比让围巾的色彩更加丰富,在围搭的方法上也更加丰富多彩,下搭的围摆留有毛边,看起来更加自然随意;在服装的选择上可以选择深色衣服,不要太过华丽和花哨,相近的颜色搭配比较贴切,使全身看起来有一个明确的主色调。

大红色围巾秋冬更惹眼

大红色代表了喜庆、热情、奔放,在这样一个万物凋零的季节,一款大红色围巾无疑点亮了我们的眼睛,同样一款手工编织的围巾一般会采用无花纹的平针织法,更加实用,多圈缠绕的方法看起来会更加温暖,深色服装也会衬托得围巾颜色更加鲜亮。



风向标



条纹连帽新奇围巾

对于很多喜爱连帽衫的女生来说,条纹围巾真是扮嫩的法宝。有个知名女主持人说过,她的扮嫩法宝就是连帽衫和双肩背包,很多我们喜爱的衣服都没有帽子,那该怎么办?聪明的设计师将围巾和帽子连成一体,将帽子放下来便成了连帽衫,使人看起来俏皮、活泼。

黑色围巾风采依旧

每个喜欢收集围巾的女性一定拥有一条黑色围巾,亚洲人的肤色偏黄,黑色能使我们的皮肤显得白皙。经过机器压制的褶皱纹理以及边角细小的流苏都是经典的设计,随便搭配浅色打底衫和外套都是不错的选择。

方格围巾尽显学院派风格

格子围巾是格子控们的大爱。格子围巾在打结的同时,要注意掌握其松散程度,不要太紧,要留有一定的空隙,才让人感觉舒适。要想打造学院派,黑框眼镜也必不可少!(重荷)

时尚温暖双享受 选对围巾

